



# 中文聖經學院

CHINESE  
BIBLE SCHOOL



ChineseBibleSchool.org

## 月訊

2020年2月

## 免費

網路聖經研習  
(提摩太前書 2:2)

美國德州聖馬可斯  
大學基督的教會  
之聖工

主任：陳中文

非常感谢您对中文圣经学院圣工的支持与代祷，使我们能够继续传扬得救的福音给全球逾14亿的华人。愿这项圣工能使那些从来没有听过福音的人有机会接触到这得救的福音，也能够在这偏离基督真道的洪流中注入一股正道清流。

今年的目标之一是完成《耶稣的故事》这一系列的课程。最后一段《耶稣的故事》是关于耶稣在世最后一周所发生的事。本月份，我们另外完成46至48课的讲稿，校稿工作正在进行中。这三堂课叙述了星期二至星期四发生的事，主要内容如下：人子再临与审判日、最后的晚餐、主的晚餐、给门徒最后的叮咛。我们计划于三月中旬录制41至48课的视频，故事会从耶稣光荣进入耶路撒冷的前夕说起，一直到最后的晚餐里所发生的事。

制作一个完整的视频课程乃是耗时耗力的工作，这包括了以下流程：撰写讲稿、校对讲稿内容、校对经文章节、制作频幕图文、录制视频、编辑视频与频幕图文、输出成可上传的视频格式，上传视频至YouTube，再将上传的视频与中文圣经学院网站连结。非常感谢寰宇圣经学院里的同仁在录制与编辑视频工作上的技术支援，也感谢一位在中国的姐妹校对讲稿里所引用的经文，更感谢贤内助熙娟校对讲稿内文并提供许多宝贵建议。

为了加速视频的制作，我们决定将制作频幕图文的工作外包给一位在马来西亚的弟兄。敬融弟兄是专业的制图设计师，过去数个月以来他帮我们完成了数个视频的图文制作。期待他的加入能分担我们的工作，使我个人有更多的时间撰写课程讲稿。除此之外，我们祷告不仅现有的中文圣经学院的支助者能继续在财务上支助我们，而且有更多的弟兄姐妹也愿意加入支助的行列，使我们有足够的资金维持这项圣工。

最近新型冠状病毒在全球流行，到目前为止已逾九万人确珍，超过三千人死亡。它不仅导致死亡，也造成许多心灵创伤。在中国有些小孩瞬间成了孤儿，有些到武汉旅游的人因封城及旅馆停业而成了无家可归的街上游民，有些人被隔离只能隔着窗户和自己数月大的小孩挥手示爱，有些人打算情人节结婚却陷在医院里无法成婚。雅各说：「噫！你们有话说：『今天明天我们要往某城里去，在那里住一年，作买卖得利。』其实明天如何，你们还不知道。你们的生命是什么呢？你们原来是一片云雾，出现少时就不见了。」（雅4:13-14）

生命无常，愿我们都能竭力传福音以拯救更多的灵魂。